
JEGYZŐKÖNYV 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

PÉNZÜGYI ÉS KÖLTSÉGVETÉSI BIZOTTSÁGÁNAK 
2026. május 21-én 14,30 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről 

 
Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal (Veszprém, Óváros tér 9.) 

„A” épület II. emeleti Komjáthy terem  
 

Jelen vannak: 
 

Katanics Sándor                               a Bizottság elnöke 
Kovács Áron  a Bizottság alelnöke 
Pálinkás Roland  a Bizottság tagja 
Takács Péter  a Bizottság tagja 
Tóth Györgyi  a Bizottság tagja 
Madarasi-Papp Rita  a Bizottság tagja 
 
A Bizottsági ülésen részt vettek: 
 
Varga Tamás  alpolgármester 
Dr. Lohonyai Bernadett  aljegyző, irodavezető 
Dr. Józsa Tamás kabinetfőnök, irodavezető 
Lehoczki Monika    irodavezető 
Durmics Zsuzsanna    irodavezető 
Varsányi Attila    irodavezető 
Horváth Zoltán    csoportvezető 
Bíró Orsolya    csoportvezető 
Madarászné dr. Ifju Bernadett    csoportvezető 
Pucsek Szabina    költségvetési ügyintéző 
Szabó Balázs    költségvetési ügyintéző 
Nagyné dr. Kerekes Zsófia    jogi referens 
Salga Balázs    „VKSZ” Zrt vezérigazgató 
Dr. Temesvári Balázs VVI Kft ügyvezető 
Kiss Virág VKTT ESZI Gazdasági vezető 
Bázsa Botond ÉHÖT elnök 
Surguta Orsolya                                Vp.B. Régió Kult. Közalapítvány kuratóriumi elnök 
Németh Balázs Vp. Fiatal Sportolóiért Alapítvány kurátor 
Uher Bertalan Fúvóskultúráért Alapítvány képviseletében 
Pap Andrásné  referens/jegyzőkönyvvezető 
 
Katanics Sándor, a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság elnöke köszöntötte a 
megjelenteket, majd megállapította, hogy a Bizottság 7 tagjából 6 fő jelen van, így a 
Bizottság határozatképes. Halmay Gábor, a Bizottság tagja előzetesen jelezte a 
távolmaradását. Ezt követően kérte a Bizottság tagjait, hogy szavazzanak a napirend 
elfogadásáról. 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
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Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

91/2026. (V. 21.) határozata 
 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága a jelen ülés napirendjét a következők szerint fogadja el: 
 
1.  A) Döntés Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az 

önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás és vagyonhasznosítás 
szabályairól szóló 36/2021. (XI. 25.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 

  B)  Döntés a Veszprém 2364/42 hrsz.-ú (Jutasi úti sporttelep) ingatlan 
vagyonkezelése tárgyában megkötött vagyonkezelési szerződés 
módosításáról 
Előterjesztő: Varga Tamás alpolgármester 

  
2.  A) Döntés a Veszprém 4273/105 hrsz.-ú – természetben a Veszprém, 

Cholnoky Jenő utca 11. szám mellett lévő – üzlet megnevezésű épület 
önálló helyrajzi számon való feltüntetéséről és földhasználati jog 
bejegyzéséről 

  B) Döntés a Veszprém 9194/1 hrsz.-ú – természetben a Gyulafirátót, 
Vakcsai utca 2. szám alatt található – kivett beépítetlen terület 
megnevezésű ingatlant érintő telekosztási változási vázrajz 
jóváhagyásáról 
 Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 

  
3. Döntés a Veszprém 6438/4 hrsz.-ú ingatlanon lévő Jezsuita templom 

funkciójú épület üzemeltetése és hasznosítása tárgyában a „VKSZ” Zrt.-vel 
megkötendő megállapodás jóváhagyásáról 

 Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 
 

4. Döntés a Veszprém 358/1 és 358/2 hrsz.-ú – természetben a Veszprém, 
Pajta utca 10. szám alatti – ingatlanok értékesítésének felülvizsgálatáról 
Előterjesztő: Varga Tamás alpolgármester 

 
5. Döntés az Önkormányzat folyószámla-hitel felvételéről 

Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 
 
6. Döntés előzetes pénzügyi kötelezettségvállalás jóváhagyásáról Veszprém 

Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala által használt mobiltelefon és 
mobilinternet szolgáltatással kapcsolatban 

     Előterjesztő: Dr. Dancs Judit jegyző 
 
7. Döntés a Veszprémi Ifjúsági Közalapítvány részére nyújtandó pénzügyi 

fedezetről a veszprémi újszülöttek támogatása és az „Otthon 
Veszprémben” pályázatok elbírálása érdekében 
Előterjesztő: Sótonyi Mónika alpolgármester 
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8. Döntés alapítványi támogatásokról a választókerületi keret terhére 
Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 
 

9. Döntés az Ex Symposion Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés 
jóváhagyásáról 
Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 

 
10.   Döntés a Nemzeti Tudósképző Akadémia Középiskolai Képzési Programmal 

kapcsolatos támogatási szerződés jóváhagyásáról 
 Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 

 
11. Döntés a Fúvóskultúráért Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés 

jóváhagyásáról 
 Előterjesztő: Sótonyi Mónika alpolgármester 

 
12.   Döntés a Veszprém Polgárai a Városi Zenedéért Alapítvánnyal kötendő 

támogatási szerződés jóváhagyásáról 
Előterjesztő: Sótonyi Mónika alpolgármester 

 
13. Döntés a Regőczi Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés 

jóváhagyásáról 
Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 

 
14. Állásfoglalás a Veszprém-Balaton 2023 Zrt. alaptőkéjének megemeléséről 

és tőketartalékba helyezésről 
  Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 
  

15. Döntés a Veszprémi Kistérség Többcélú Társulása 2025. évi 
tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról 
Előterjesztő: Porga Gyula polgármester, a VKTT elnöke 

 
16. Döntés az Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-

kezelési Önkormányzati Társulás 2025. évi tevékenységéről, pénzügyi 
helyzetéről, a társulási cél megvalósulásáról szóló szakmai és üzleti 
beszámoló elfogadásáról 
Előterjesztő: Bázsa Botond Lehel, a Társulás elnöke 

 
17. Döntés a Veszprém-Balaton Régió Kultúrájáért Közalapítvány 2025. évi 

tevékenységéről szóló és számviteli törvény szerinti pénzügyi 
beszámolójának elfogadásáról 
Előterjesztő: Surguta Orsolya kuratóriumi elnök 

 
18. Döntés Veszprém Fiatal Sportolóiért Alapítvány 2025. évi beszámolójának 

elfogadásáról 
Előterjesztő: Németh Balázs kurátor 
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NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA 
 

1.  A) Döntés Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az 
önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás és vagyonhasznosítás 
szabályairól szóló 36/2021. (XI. 25.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 

  B)  Döntés a Veszprém 2364/42 hrsz.-ú (Jutasi úti sporttelep) ingatlan 
vagyonkezelése tárgyában megkötött vagyonkezelési szerződés 
módosításáról 
Előterjesztő: Varga Tamás alpolgármester 

  
Katanics Sándor a Bizottság elnöke megjegyezte, hogy az előterjesztés részeként 
rendelkezésre áll az ingatlanszakértői vélemény is. Jelezte, hogy a B) jelű előterjesztésnél 
a határozati javaslatban szereplő összeg elírásra került, egy nulla hiányzik az összeg 
végéről. Kéri a közgyűlésre ennek javítását.  

 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

92/2026. (V. 21.) határozata 
 

a” Döntés Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az 
önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás és vagyonhasznosítás 

szabályairól szóló 36/2021. (XI. 25.) önkormányzati rendelet 
módosításáról” tárgyú előterjesztésről 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás és vagyonhasznosítás 
szabályairól szóló 36/2021. (XI. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról” tárgyú 
előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását 
és az előterjesztéshez tartozó rendelet módosítás elfogadását. 

 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

93/2026. (V. 21.) határozata 
 

a” Döntés a Veszprém 2364/42 hrsz.-ú (Jutasi úti sporttelep) ingatlan 
vagyonkezelése tárgyában megkötött vagyonkezelési szerződés 

módosításáról” tárgyú előterjesztésről 
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Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a Veszprém 2364/42 hrsz.-ú (Jutasi úti sporttelep) 
ingatlan vagyonkezelése tárgyában megkötött vagyonkezelési szerződés módosításáról” 
tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés 
megtárgyalását és az előterjesztéshez tartozó B) határozati javaslat elfogadását. 
 
2.   A) Döntés a Veszprém 4273/105 hrsz.-ú – természetben a Veszprém, 

Cholnoky Jenő utca 11. szám mellett lévő – üzlet megnevezésű épület 
önálló helyrajzi számon való feltüntetéséről és földhasználati jog 
bejegyzéséről 

  B) Döntés a Veszprém 9194/1 hrsz.-ú – természetben a Gyulafirátót, 
Vakcsai utca 2. szám alatt található – kivett beépítetlen terület 
megnevezésű ingatlant érintő telekosztási változási vázrajz 
jóváhagyásáról 
 Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 

 
Katanics Sándor a Bizottság elnöke arról érdeklődött, hogyha Gyulafirátóton 
megtörténik a kerékpárút terv szerinti leválasztása, akkor a megmaradt területet 
értékesíteni kívánja-e az Önkormányzat. 

 
Dr. Józsa Tamás kabinetfőnök, irodavezető válaszában elmondta, hogy valóban a 
visszamaradó beépítetlen részt értékesíteni szeretnék. 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

94/2026. (V. 21.) határozata 
 

a” Döntés a Veszprém 4273/105 hrsz.-ú – természetben a Veszprém, 
Cholnoky Jenő utca 11. szám mellett lévő – üzlet megnevezésű épület 

önálló helyrajzi számon való feltüntetéséről és földhasználati jog 
bejegyzéséről” tárgyú előterjesztésről 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a Veszprém 4273/105 hrsz.-ú – természetben a 
Veszprém, Cholnoky Jenő utca 11. szám mellett lévő – üzlet megnevezésű épület önálló 
helyrajzi számon való feltüntetéséről és földhasználati jog bejegyzéséről” tárgyú 
előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását 
és az előterjesztéshez tartozó A) határozati javaslat elfogadását. 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 
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95/2026. (V. 21.) határozata 
 

a” Döntés a Veszprém 9194/1 hrsz.-ú – természetben a Gyulafirátót, 
Vakcsai utca 2. szám alatt található – kivett beépítetlen terület 

megnevezésű ingatlant érintő telekosztási változási vázrajz 
jóváhagyásáról” tárgyú előterjesztésről 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a Veszprém 9194/1 hrsz.-ú – természetben a 
Gyulafirátót, Vakcsai utca 2. szám alatt található – kivett beépítetlen terület 
megnevezésű ingatlant érintő telekosztási változási vázrajz jóváhagyásáról” tárgyú 
előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását 
és az előterjesztéshez tartozó B) határozati javaslat elfogadását. 
 
3. Döntés a Veszprém 6438/4 hrsz.-ú ingatlanon lévő Jezsuita templom 

funkciójú épület üzemeltetése és hasznosítása tárgyában a „VKSZ” Zrt.-vel 
megkötendő megállapodás jóváhagyásáról 
Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 
 

Katanics Sándor a Bizottság elnöke megkérdezte, hogy mennyire volt gyakori itt a 
bérlés az előző évben. 

 
Salga Balázs a „VKSZ” Zrt vezérigazgató annyit mondott, hogy korábban rövidebb 
időtartamokra volt kiadva, elsősorban esküvőkre. Ez évi 5-6 alkalmat jelentett. 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

96/2026. (V. 21.) határozata 
 

a” Döntés a Veszprém 6438/4 hrsz.-ú ingatlanon lévő Jezsuita templom 
funkciójú épület üzemeltetése és hasznosítása tárgyában a „VKSZ” Zrt.-vel 

megkötendő megállapodás jóváhagyásáról” tárgyú előterjesztésről 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a Veszprém 6438/4 hrsz.-ú ingatlanon lévő Jezsuita 
templom funkciójú épület üzemeltetése és hasznosítása tárgyában a „VKSZ” Zrt.-vel 
megkötendő megállapodás jóváhagyásáról” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja 
a Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és az előterjesztéshez tartozó 
határozati javaslat elfogadását. 

 
4. Döntés a Veszprém 358/1 és 358/2 hrsz.-ú – természetben a Veszprém, 

Pajta utca 10. szám alatti – ingatlanok értékesítésének felülvizsgálatáról 
Előterjesztő: Varga Tamás alpolgármester 
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Madarasi-Papp Rita a Bizottság tagja megjegyezte, hogy már korábban is jelezte, 
hogy nem ért egyet műemlékek elidegenítésével, főleg ilyennel nem, aminek jó a 
lokációja. Azt érzékeli, hogy sokba kerül a felújítása, az önkormányzat nincs jó helyzetbe, 
ilyenkor nincs mit tenni. Viszont ez előterjesztésben az szerepel, hogy a vevőnek 10 éven 
belül kell felújítania az épületet. Arról érdeklődött, hogy ez miért ilyen hosszú táv. 
Véleménye szerint, ha valakinek van rá fedezete, akkor 3-4 év alatt is megvalósítható ez.  
A hosszú időtartam kikötése azt a veszélyt rejti magában, hogy olyan vevők is 
jelentkeznek, akiknek nincs meg a felújításra a forrásuk.  

 
Varga Tamás alpolgármester elmondta, hogy a VVI Kft kollégái alaposan körül járták 
ezt a kérdést. Mivel műemlék épületről van szó, így a felújítására szigorú szabályok 
vonatkoznak. Mivel a vételár többszöröse lesz ez a költség, ezért úgy gondolkodtak, hogy 
ha valakinek most nincs meg a vételáron felül erre a forrása, az ne legyen kizárva emiatt 
a vevői körből. A felújítás akár szakaszosan is elvégezhető legyen.    
 
Katanics Sándor a Bizottság elnöke annyit jegyzett meg, hogy emlékei szerint nem is 
volt érdeklődő a magasabb vételárú hirdetésre. 
 
Dr. Józsa Tamás kabinetfőnök, irodavezető hozzátette, hogy korábban, amikor a 
„VKSZ” Zrt. ügykezelésében volt ez az ügy, megtekintések, helyszíni szemlék voltak. Az 
árnál nem csak a vételárat, hanem a felújítási költségeket is figyelembe vették az 
érdeklődők, így együtt ezt már soknak tartották.  
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 5 igen szavazat és 1 tartózkodás 
mellett meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

97/2026. (V. 21.) határozata 
 

a” Döntés a Veszprém 358/1 és 358/2 hrsz.-ú – természetben a Veszprém, 
Pajta utca 10. szám alatti – ingatlanok értékesítésének felülvizsgálatáról” 

tárgyú előterjesztésről 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a Veszprém 358/1 és 358/2 hrsz.-ú – természetben a 
Veszprém, Pajta utca 10. szám alatti – ingatlanok értékesítésének felülvizsgálatáról” 
tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés 
megtárgyalását és az előterjesztéshez tartozó határozati javaslat elfogadását. 
 
5. Döntés az Önkormányzat folyószámla-hitel felvételéről 

Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 
 
Katanics Sándor a Bizottság elnöke arról érdeklődött, amennyiben nem kell igénybe 
venni a hitelt, akkor is jelent-e kb. 8 millió forint költséget ez egy évben az 
Önkormányzatnak.  
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Szabó Balázs költségvetési ügyintéző elmondta, hogy a várható kamatteher lenne a 8 
millió forint, de ha nem veszik igénybe a hitelt, akkor csak a rendelkezésre állási díjat kell 
megfizetni. Ez havonta 400-450 ezer forintot jelentene.  
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 5 igen szavazat és 1 tartózkodás 
mellett meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

98/2026. (V. 21.) határozata 
 

a” Döntés az Önkormányzat folyószámla-hitel felvételéről” tárgyú 
előterjesztésről 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés az Önkormányzat folyószámla-hitel felvételéről” 
tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés 
megtárgyalását és az előterjesztéshez tartozó határozati javaslat elfogadását. 
 
6. Döntés előzetes pénzügyi kötelezettségvállalás jóváhagyásáról Veszprém 

Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala által használt mobiltelefon és 
mobilinternet szolgáltatással kapcsolatban 

      Előterjesztő: Dr. Dancs Judit jegyző 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

99/2026. (V. 21.) határozata 
 

a” Döntés előzetes pénzügyi kötelezettségvállalás jóváhagyásáról 
Veszprém Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala által használt 
mobiltelefon és mobilinternet szolgáltatással kapcsolatban” tárgyú 

előterjesztésről 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés előzetes pénzügyi kötelezettségvállalás 
jóváhagyásáról Veszprém Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala által használt 
mobiltelefon és mobilinternet szolgáltatással kapcsolatban” tárgyú előterjesztést. A 
Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és az 
előterjesztéshez tartozó határozati javaslat elfogadását. 
 
7. Döntés a Veszprémi Ifjúsági Közalapítvány részére nyújtandó pénzügyi 

fedezetről a veszprémi újszülöttek támogatása és az „Otthon 
Veszprémben” pályázatok elbírálása érdekében 
 Előterjesztő: Sótonyi Mónika alpolgármester 
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A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

100/2026. (V. 21.) határozata 
 

a” Döntés a Veszprémi Ifjúsági Közalapítvány részére nyújtandó pénzügyi 
fedezetről a veszprémi újszülöttek támogatása és az „Otthon 

Veszprémben” pályázatok elbírálása érdekében” tárgyú előterjesztésről 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a Veszprémi Ifjúsági Közalapítvány részére nyújtandó 
pénzügyi fedezetről a veszprémi újszülöttek támogatása és az „Otthon Veszprémben” 
pályázatok elbírálása érdekében” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a 
Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és az előterjesztéshez tartozó határozati 
javaslat elfogadását. 

 
8.  Döntés alapítványi támogatásokról a választókerületi keret terhére 

Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 
  

Madarasi-Papp Rita a Bizottság tagja az előterjesztés 18. számú határozati 
javaslatával kapcsolatban megjegyezte, hogy személy szerint ő nem ért egyet vele, nem 
is fogja támogatni. Ebben az Új Veszprémi Református Templom Alapítványnak 
nyújtandó támogatásról van szó.  Az Alapítványok tevékenységének cél szerinti 
besorolása részben az szerepel, hogy a Veszprém Jutasi úti lakótelepen új református 
templom, parókia és gyülekezeti ház építésére kapják a támogatást. Viszont ez 
megtévesztő, mert ez az épület már kész van, 2020-ban készült el az utolsó eleme, a 
gyülekezeti terem. A parókia pedig már sokkal régebben. A Támogatási szerződésből 
ellenben az derül ki, hogy valójában programszervezésre, tehát hitéleti tevékenységre 
kapják a támogatást. Alapvetően nem ért egyet azzal, hogy egyházak ilyen jellegű 
tevékenységét támogassák. Ez nem közcél, ez egy vallásos csoportnak a saját célja. Ő 
maga is hívő református, de véleménye szerint az egyházaknak ilyen támogatást nem 
szabadna elfogadniuk. A saját lábukon kellene állniuk. Természetesen ez nem vonatkozik 
olyan esetekre, amikor valóban közcélú tevékenységet végeznek, például az oktatási, 
karitatív, szociális téren.   

 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

101/2026. (V. 21.) határozata 
 

a Cholnoky Jazzbalettért Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés 
jóváhagyásáról  
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Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés alapítványi támogatásokról a választókerületi keret 
terhére” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés 
megtárgyalását és a Cholnoky Jazzbalettért Alapítvánnyal kötendő támogatási 
szerződés jóváhagyásáról szóló 1. Határozati javaslat elfogadását. 

 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

102/2026. (V. 21.) határozata 
 

az Éltes Mátyás Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés jóváhagyásáról 
 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés alapítványi támogatásokról a választókerületi keret 
terhére” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés 
megtárgyalását és az Éltes Mátyás Alapítvánnyal kötendő támogatási 
szerződés jóváhagyásáról szóló 2. Határozati javaslat elfogadását. 

 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

103/2026. (V. 21.) határozata 
 

a Kozmutza Flóra Alapítvány Értelmileg Sérült Gyermekekért Alapítvánnyal 
kötendő támogatási szerződés jóváhagyásáról 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés alapítványi támogatásokról a választókerületi keret 
terhére” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés 
megtárgyalását és a Kozmutza Flóra Alapítvány Értelmileg Sérült 
Gyermekekért Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés jóváhagyásáról 
szóló 3. Határozati javaslat elfogadását. 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

104/2026. (V. 21.) határozata 
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az Otthont az Állatoknak Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés 
jóváhagyásáról 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés alapítványi támogatásokról a választókerületi keret 
terhére” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés 
megtárgyalását és az Otthont az Állatoknak Alapítvánnyal kötendő támogatási 
szerződés jóváhagyásáról szóló 4. Határozati javaslat elfogadását. 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

105/2026. (V. 21.) határozata 
 

a Dózsa Iskoláért Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés 
jóváhagyásáról  

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés alapítványi támogatásokról a választókerületi keret 
terhére” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés 
megtárgyalását és a Dózsa Iskoláért Alapítvánnyal kötendő támogatási 
szerződés jóváhagyásáról szóló 5. Határozati javaslat elfogadását. 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

106/2026. (V. 21.) határozata 
 

a Szent Imre Ifjúsági Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés 
jóváhagyásáról 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés alapítványi támogatásokról a választókerületi keret 
terhére” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés 
megtárgyalását és a Szent Imre Ifjúsági Alapítvánnyal kötendő támogatási 
szerződés jóváhagyásáról szóló 6. Határozati javaslat elfogadását. 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 
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107/2026. (V. 21.) határozata 
 

a CARPE DIEM Polgári Értékek Megőrzéséért Oktatási, Kulturális és 
Tudományos Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés jóváhagyásáról 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés alapítványi támogatásokról a választókerületi keret 
terhére” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés 
megtárgyalását és a CARPE DIEM Polgári Értékek Megőrzéséért Oktatási, 
Kulturális és Tudományos Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés 
jóváhagyásáról szóló 7. Határozati javaslat elfogadását. 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

108/2026. (V. 21.) határozata 
 

a Katolikus Szeretetszolgálat Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés 
jóváhagyásáról 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés alapítványi támogatásokról a választókerületi keret 
terhére” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés 
megtárgyalását és a Katolikus Szeretetszolgálat Alapítvánnyal kötendő 
támogatási szerződés jóváhagyásáról szóló 8. Határozati javaslat elfogadását. 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

109/2026. (V. 21.) határozata 
 

a Cholnoky Jenő Iskolai Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés 
jóváhagyásáról 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés alapítványi támogatásokról a választókerületi keret 
terhére” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés 
megtárgyalását és a Cholnoky Jenő Iskolai Alapítvánnyal kötendő támogatási 
szerződés jóváhagyásáról szóló 9. Határozati javaslat elfogadását. 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
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Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

110/2026. (V. 21.) határozata 
 

a Szilágyi Keresztény Iskolai Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés 
jóváhagyásáról 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés alapítványi támogatásokról a választókerületi keret 
terhére” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés 
megtárgyalását és a Szilágyi Keresztény Iskolai Alapítvánnyal kötendő 
támogatási szerződés jóváhagyásáról szóló 10. Határozati javaslat 
elfogadását. 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

111/2026. (V. 21.) határozata 
 

a Panna Csodavilága Közhasznú Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés 
jóváhagyásáról 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés alapítványi támogatásokról a választókerületi keret 
terhére” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés 
megtárgyalását és a Panna Csodavilága Közhasznú Alapítvánnyal kötendő 
támogatási szerződés jóváhagyásáról szóló 11. Határozati javaslat 
elfogadását. 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

112/2026. (V. 21.) határozata 
 

a Szilágyi Táncegyüttes Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés 
jóváhagyásáról 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés alapítványi támogatásokról a választókerületi keret 
terhére” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés 
megtárgyalását és a Szilágyi Táncegyüttes Alapítvánnyal kötendő támogatási 
szerződés jóváhagyásáról szóló 12. Határozati javaslat elfogadását. 
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A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

113/2026. (V. 21.) határozata 
 

a Fortissimo Fúvósok Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés 
jóváhagyásáról 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés alapítványi támogatásokról a választókerületi keret 
terhére” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés 
megtárgyalását és a Fortissimo Fúvósok Alapítvánnyal kötendő támogatási 
szerződés jóváhagyásáról szóló 13. Határozati javaslat elfogadását. 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

114/2026. (V. 21.) határozata 
 

a Fúvóskultúráért Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés 
jóváhagyásáról 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés alapítványi támogatásokról a választókerületi keret 
terhére” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés 
megtárgyalását és a Fúvóskultúráért Alapítvánnyal kötendő támogatási 
szerződés jóváhagyásáról szóló 14. Határozati javaslat elfogadását. 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

115/2026. (V. 21.) határozata 
 

a Veszprémi Szemle Várostörténeti Közhasznú Alapítvánnyal kötendő 
támogatási szerződés jóváhagyásáról 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés alapítványi támogatásokról a választókerületi keret 
terhére” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés 
megtárgyalását és a Veszprémi Szemle Várostörténeti Közhasznú 
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Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés jóváhagyásáról szóló 15. 
Határozati javaslat elfogadását. 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

116/2026. (V. 21.) határozata 
 

a Nap Gyermekei Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés jóváhagyásáról 
 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés alapítványi támogatásokról a választókerületi keret 
terhére” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés 
megtárgyalását és a Nap Gyermekei Alapítvánnyal kötendő támogatási 
szerződés jóváhagyásáról szóló 16. Határozati javaslat elfogadását. 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

117/2026. (V. 21.) határozata 
 

a Vadvirág Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés jóváhagyásáról 
 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés alapítványi támogatásokról a választókerületi keret 
terhére” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés 
megtárgyalását és a Vadvirág Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés 
jóváhagyásáról szóló 17. Határozati javaslat elfogadását. 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 5 igen szavazat és 1 nem 
szavazat mellett meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

118/2026. (V. 21.) határozata 
 

az Új Veszprémi Református Templom Alapítvánnyal kötendő támogatási 
szerződés jóváhagyásáról 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés alapítványi támogatásokról a választókerületi keret 
terhére” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés 
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megtárgyalását és az Új Veszprémi Református Templom Alapítvánnyal 
kötendő támogatási szerződés jóváhagyásáról szóló 178 Határozati javaslat 
elfogadását. 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

119/2026. (V. 21.) határozata 
 

a Báthorys Gyermekekért Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés 
jóváhagyásáról 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés alapítványi támogatásokról a választókerületi keret 
terhére” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés 
megtárgyalását és a Báthorys Gyermekekért Alapítvánnyal kötendő 
támogatási szerződés jóváhagyásáról szóló 19. Határozati javaslat 
elfogadását. 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

120/2026. (V. 21.) határozata 
 

a Vidám Bóbiták Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés jóváhagyásáról 
 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés alapítványi támogatásokról a választókerületi keret 
terhére” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés 
megtárgyalását és a Vidám Bóbiták Alapítvánnyal kötendő támogatási 
szerződés jóváhagyásáról szóló 20. Határozati javaslat elfogadását. 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

121/2026. (V. 21.) határozata 
 

a Gyulaffy László Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés jóváhagyásáról 
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Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés alapítványi támogatásokról a választókerületi keret 
terhére” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés 
megtárgyalását és a Gyulaffy László Alapítvánnyal kötendő támogatási 
szerződés jóváhagyásáról szóló 21. Határozati javaslat elfogadását. 
 
9. Döntés az Ex Symposion Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés 

jóváhagyásáról 
Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 
 

A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

122/2026. (V. 21.) határozata 
 

a” Döntés az Ex Symposion Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés 
jóváhagyásáról” tárgyú előterjesztésről 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés az Ex Symposion Alapítvánnyal kötendő támogatási 
szerződés jóváhagyásáról” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek 
az előterjesztés megtárgyalását és az előterjesztéshez tartozó határozati javaslat 
elfogadását. 
 
10. Döntés a Nemzeti Tudósképző Akadémia Középiskolai Képzési Programmal 

kapcsolatos támogatási szerződés jóváhagyásáról 
 Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 
 

Katanics Sándor a Bizottság elnöke megjegyezte, hogy a Lovassy Gimnáziumban, ahol 
tanít, a diákok jó része él ezzel a lehetőséggel, és szeretik is. Szóbeszéd szintjén 
felmerült, hogy a kormányváltás miatt bizonyos támogatásokat felfüggeszthetnek, de ezt 
ez nem érinti. Ez a program működőképes, és ha az Önkormányzat változatlanul tudja 
biztosítani a 10 millió forintot, azt mind a diákok, mind a kollégái nagyon hasznosnak 
gondolják.  
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

123/2026. (V. 21.) határozata 
 

a” Döntés a Nemzeti Tudósképző Akadémia Középiskolai Képzési 
Programmal kapcsolatos támogatási szerződés jóváhagyásáról” tárgyú 

előterjesztésről 
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Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a Nemzeti Tudósképző Akadémia Középiskolai Képzési 
Programmal kapcsolatos támogatási szerződés jóváhagyásáról” tárgyú előterjesztést. A 
Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és az 
előterjesztéshez tartozó határozati javaslat elfogadását. 
    
11. Döntés a Fúvóskultúráért Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés 

jóváhagyásáról 
 Előterjesztő: Sótonyi Mónika alpolgármester 
 

Uher Bertalan a Fúvóskultúráért Alapítványt képviselve elmondta, hogy 
Magyarországról csupán egy fúvószenekar vesz részt az Olaszországban megrendezésre 
kerülő fesztivál és workshop rendezvényen. Ez pedig a Csermák Antal Alapfokú Művészeti 
Iskola fúvószenekara. Ehhez kérték a támogatást.  
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

124/2026. (V. 21.) határozata 
 

a” Döntés a Fúvóskultúráért Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés 
jóváhagyásáról” tárgyú előterjesztésről 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a Fúvóskultúráért Alapítvánnyal kötendő támogatási 
szerződés jóváhagyásáról” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek 
az előterjesztés megtárgyalását és az előterjesztéshez tartozó határozati javaslat 
elfogadását. 

 
12.  Döntés a Veszprém Polgárai a Városi Zenedéért Alapítvánnyal kötendő 

támogatási szerződés jóváhagyásáról 
Előterjesztő: Sótonyi Mónika alpolgármester 
 

A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

125/2026. (V. 21.) határozata 
 

a” Döntés a Veszprém Polgárai a Városi Zenedéért Alapítvánnyal kötendő 
támogatási szerződés jóváhagyásáról” tárgyú előterjesztésről 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a Veszprém Polgárai a Városi Zenedéért Alapítvánnyal 
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kötendő támogatási szerződés jóváhagyásáról” tárgyú előterjesztést. A Bizottság 
javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és az előterjesztéshez 
tartozó határozati javaslat elfogadását. 

 
13. Döntés a Regőczi Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés 

jóváhagyásáról 
Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 
 

Katanics Sándor a Bizottság elnöke megjegyezte, hogy már évek óta van ez a 
támogatás, eddig mindig célba talált.  

 
Lehoczki Monika irodavezető elmondta, hogy 5 éve támogatja az Önkormányzat ezt az 
Alapítványt, mely veszprémi illetőségű gyerekeket segít. Az elmúlt évi támogatással 
januárban számoltak el, melyből kiderült, hogy 3 családot és 4 gyereket támogattak. 
Most is 2 millió forint összeg szerepel az előterjesztésben.  
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

126/2026. (V. 21.) határozata 
 

a” Döntés a Regőczi Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés 
jóváhagyásáról” tárgyú előterjesztésről 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a Regőczi Alapítvánnyal kötendő támogatási 
szerződés jóváhagyásáról” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek 
az előterjesztés megtárgyalását és az előterjesztéshez tartozó határozati javaslat 
elfogadását. 
 

14. Állásfoglalás a Veszprém-Balaton 2023 Zrt. alaptőkéjének megemeléséről 
és tőketartalékba helyezésről 

  Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 4 igen szavazat és 2 tartózkodás 
mellett meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

127/2026. (V. 21.) határozata 
 

a” Állásfoglalás a Veszprém-Balaton 2023 Zrt. alaptőkéjének megemeléséről 
és tőketartalékba helyezésről” tárgyú előterjesztésről 
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Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Állásfoglalás a Veszprém-Balaton 2023 Zrt. alaptőkéjének 
megemeléséről és tőketartalékba helyezésről” tárgyú előterjesztést. A Bizottság 
javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és az előterjesztéshez 
tartozó határozati javaslat elfogadását. 
 
15. Döntés a Veszprémi Kistérség Többcélú Társulása 2025. évi 

tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról 
Előterjesztő: Porga Gyula polgármester, a VKTT elnöke 
 

A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

128/2026. (V. 21.) határozata 
 

a” Döntés a Veszprémi Kistérség Többcélú Társulása 2025. évi 
tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról” tárgyú előterjesztésről 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a Veszprémi Kistérség Többcélú Társulása 2025. évi 
tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról” tárgyú előterjesztést. A Bizottság 
javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és az előterjesztéshez 
tartozó határozati javaslat elfogadását. 

 
16. Döntés az Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-

kezelési Önkormányzati Társulás 2025. évi tevékenységéről, pénzügyi 
helyzetéről, a társulási cél megvalósulásáról szóló szakmai és üzleti 
beszámoló elfogadásáról 
Előterjesztő: Bázsa Botond Lehel, a Társulás elnöke 
 

Bázsa Botond Lehel, a Társulás elnöke annyit jegyzett meg, hogy a Társulást Ellenőrző 
Bizottság a 2025. évi gazdasági tevékenységről szóló beszámolót a 2026. május 13-i 
ülésen a 3/2026. sz. Ellenőrző Bizottsági Határozattal egyhangúlag támogatta.  
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 4 igen szavazat és 2 tartózkodás 
mellett meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

129/2026. (V. 21.) határozata 
 

a” Döntés az Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-
kezelési Önkormányzati Társulás 2025. évi tevékenységéről, pénzügyi 

helyzetéről, a társulási cél megvalósulásáról szóló szakmai és üzleti 
beszámoló elfogadásáról” tárgyú előterjesztésről 
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Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés az Észak-Balatoni Térség Regionális Települési 
Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás 2025. évi tevékenységéről, pénzügyi 
helyzetéről, a társulási cél megvalósulásáról szóló szakmai és üzleti beszámoló 
elfogadásáról” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az 
előterjesztés megtárgyalását és az előterjesztéshez tartozó határozati javaslat 
elfogadását. 
 

17. Döntés a Veszprém-Balaton Régió Kultúrájáért Közalapítvány 2025. évi 
tevékenységéről szóló és számviteli törvény szerinti pénzügyi 
beszámolójának elfogadásáról 
Előterjesztő: Surguta Orsolya kuratóriumi elnök 
 

A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 5 igen szavazat és 1 tartózkodás 
mellett meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

130/2026. (V. 21.) határozata 
 

a” Döntés a Veszprém-Balaton Régió Kultúrájáért Közalapítvány 2025. évi 
tevékenységéről szóló és számviteli törvény szerinti pénzügyi beszámolójának 

elfogadásáról” tárgyú előterjesztésről 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a Veszprém-Balaton Régió Kultúrájáért Közalapítvány 
2025. évi tevékenységéről szóló és számviteli törvény szerinti pénzügyi beszámolójának 
elfogadásáról” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az 
előterjesztés megtárgyalását és az előterjesztéshez tartozó határozati javaslat 
elfogadását. 
 

18. Döntés Veszprém Fiatal Sportolóiért Alapítvány 2025. évi beszámolójának 
elfogadásáról 
Előterjesztő: Németh Balázs kurátor 

 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

131/2026. (V. 21.) határozata 
 

a” Döntés Veszprém Fiatal Sportolóiért Alapítvány 2025. évi beszámolójának 
elfogadásáról” tárgyú előterjesztésről 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés Veszprém Fiatal Sportolóiért Alapítvány 2025. évi 
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beszámolójának elfogadásáról” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a 
Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és az előterjesztéshez tartozó határozati 
javaslat elfogadását. 
 
 

Katanics Sándor a Bizottság elnöke megköszönte a részvételt, a nyilvános ülést 
15,06 órakor bezárta. 

 

K.m.f. 

 

 

 

 

  Katanics Sándor                                        Kovács Áron  
       a Bizottság elnöke                                  a Bizottság alelnöke 


